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“Trabalho e Cidadania.

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de Junho de 2022, de encerramento do lº Período

Legislativo. Achavam-se presentes os seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe

Cerqueira. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento,

lº Secretário. Jaciel Antonio dos Santos, 29 Secretário. Aline Souza Brito Silva, Antonio

Santos da Anunciação, Heider Caetano Marinho, Leandro José Souza Basto, Rudinei Ribeiro

dos Santos. Em seguida a Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e não havendo

matéria para o expediente, franqueou a palavra que fez uso a Vereadora Aline Souza Brito

Silva, que saúda a todos e desejar um feliz São João para os Salinense. Que saibam

aproveitar a festa da melhor forma possível. A Oradora ressaltou que o São João é uma

tradição em vários municípios. Fez uso da palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento

saudando a todos os presente. Fala que o São João está chegando, vimos à reportagem

que os casos de covid vêm aumentando, mas graças à vacinação os números de óbitos vêm

diminuindo, mas temos que chamar atenção de alguns Salinenses que ainda não tomou a

vacina, procure os postos de vacinação para tomar sua vacina. A ciência vem comprovando

que a vacina salva, vamos vacinar para que possamos fazer um São João feliz. Acredito que

cada um tem que aderir a vacina e com isso pedi a Deus que quando passar os festejos

termine tudo em paz. O Orador fala que hoje é o encerrando do primeiro período

Legislativo de 2022, estamos na luta com os Vereadores nesta casa das discussões, nada

mais justo que agradecer o trabalho de cada vereador. Cada um tem a sua forma de

trabalho e aqui é o lugar de se discutir, não importa o lado, se tem discussão é trazer para o

plenário, faz parte da democracia e da politica. Desejo de todo coração um feliz São João

para todos Salinense, para aqueles que me deram toda oportunidade de ser seu ,

representante novamente, tenho certeza que vamos passar um São João em paz, pedi a.

Deus que olhe por cada de nós, com essas estradas nesse periodo de festejos é muito

arriscado, que Deus coloque a mão sobre toda população Salinense, e que tudo vai dar

certo. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho que saúda a todos e

dizendo que hoje encerra os trabalhos nesta casa legislativa por questão da festa junina e

a palavra que eu expresso é gratidão, gratidão a Deus por tudo, pelas conquistas e pelas

1 lutas, mesmo com lutas a gente sabe que Deus sempre vai está no controle e quando Deus

está no controle tudo vai bem, às vezes temos perdas, mas Deus sabe de todas as coisas

porque somente ele conhece o melhor pra todos nós. Hoje encerro o trabalho falando que

me sinto muito feliz de ter sido agraciado por Deus e pela população que confiou em mim

para está aqui, sinto-me com o dever cumprido, porque busco a cada dia está

representando o nosso povo, naquilo que diz respeito ao nosso município e seu povo.

Quero parabenizar a todos os colegas vereadores pelo seu trabalho, seu dia a dia em prol

do município e da comunidade. Nós vereadores estamos aqui para isso, sempre buscando

aquilo que for de bo para o nosso município e seus munícipes. O colega Miguel falou que
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Trabalho e Cidadania.

 

a gente está ouvindo que a covid está voltando novamente, é bom termos certo cuidado,

porque perdemos muitas vidas e não queremos que retorne esses aumentos de mortes,

mas Deus sabe de todas as coisas. Quero deixar aqui meu agradecimento a todos os

funcionários desta casa legislativa, vereadores, parceiros e amigos. Temos as discussões,

assim como o vereador Miguel falou, se faz necessário que haja discussões para que

possamos buscar melhorias, através de críticas construtiva. Eu acredito que isso aqui não

seria uma câmara legislativa se não houvesse essas discussões por seus representantes,

quero aqui desejar a todos um feliz São João de muita paz e saúde e que Deus abençoe a

todos neste dia. Em seguida a Senhora Presidente falou que hoje é a ultima sessão do

periodo legislativo. Quero a agradecer a presença de todos, e fazer um balanço nesse

primeiro período, onde trabalhamos com dignidade, com compreensão, com aprovação de

projetos, que eu sei que é de suma importância para a população Salinense, visto que o

gestor também cuida. Quero aqui agradecer a todos vocês vereadores, aos funcionários

desta casa, que dizer que todos são importantes para o andamento da nossa sessão e do

nosso trabalho, quero dizer que no segundo semestre venhamos com intuito de trabalhar.

A seguir deu ciência aos Vereadores do convite da secretária municipal de turismo, cultura

e esporte, para prestigiar a grande final do campeonato Salinense de Futebol da categoria .

sub — 20, neste domingo no dia 19/06/2022, no estádio Álvaro Pereira, no distrito do Porto,/'

da Telha (Dendê) a partir das 14h:00min. Nada mais havendo a tratar, A Senhora Presidente

agradeceu a todos os presentes desejando um feliz “São João, e encerrou a presente

Sessão, convocando a próxima para o dia 02 de agosto do corrente ano. Sala das Sessões da '

Câmara Municipalde Salinas da Margarida. 14 de junho de 2022.
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Ata da Sessão Extraordinária do dia 20 de julho de 2022. Achavam—se presentes

os seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Ubiraci Crispiniano de

Souza Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Jaciel

Antonio dos Santos, 29 Secretário. Aline Souza Brito Silva, Heider Caetano

Marinho, Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente deu inicios aos

trabalhos e ressaltou a necessidade da realização da presente Sessão

Extraordinária, para apreciação e aprovação do presente projeto de lei em pauta.

Em seguida a Senhora Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei de nº

083/2022, que regulamenta o vencimento dos cargos de Agentes Comunitários de

Saúde (ACS) e dos Agentes de Controle de Endemias (ACE) do Municipio de

Salinas da Margarida. Logo após franqueou a palavra e não tendo quem fizesse

uso, passou para a ordem e criou uma comissão especial, formada pelos

Vereadores: Aline Souza Brito Silva, Presidente. Rudinei Ribeiro dos Santos,

Relator e Helder Caetano Marinho, Secretário, para que apresentasse parecer

Verbal ao Projeto de Lei de nº 09/2022, que regulamenta o vencimento dos

cargos de Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e dos Agentes de Controle de

Endemias (ACE) do Municipio de Salinas da Margarida. Após um breve analise a

citada comissão decidiu emitir parecer verbal favorável, por considerar a grande

importância da matéria que regulamentará os vencimentos desses importantes

profissionais da área de saúde. Ato continuo, em discussão e votação o parecer

verbal favorável da comissão especial ao Projeto de Lei de nº 09/2022, que

regulamenta o vencimento dos cargos de Agentes Comunitários de Saúde (ACS)

e dos Agentes de Controle de Endemias (ACE) do Municipio de Salinas da

Margarida, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei

de nº 09/2022, que regulamenta o vencimento dos cargos de Agentes

Comunitários de Saúde (ACS) e dos Agentes de Controle de Endemias (ACE) do

Municipio de Salinas da Margarida, aprovado por unanimidade. Nada mais

havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a Sessão Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 20 dejulho de 2022. __,f
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